
 

 

 
TISKOVÁ ZPRÁVA 

 
Velikonoce v muzeu začínají o týden dřív 
Jablonec nad Nisou, 1. dubna 2025 
 
V Muzeu skla a bižuterie v Jablonci nad Nisou se můžete s předstihem naladit na jarní 

svátky. V rámci akce Velikonoce v Křišťálového údolí je už od 12. do 13. dubna 

připraven rodinný program s ukázkami bižuterní výroby, tvůrčí dílny a křest knížky 

Dětský průvodce muzeem.  

„V sobotu zveme na tvůrčí dílnu s malováním skleněných vajec a výrobou ozdobných sáčků 

s velikonočními motivy“, uvedla pedagožka muzea Dana Křivánková. Od 15 hodin proběhne 

křest nové publikace Dětský průvodce muzeem, s ilustracemi Petra Urbana. Vydává ji 

Spolek přátel muzea, finančně její vznik podpořila Nadace ČEZ a ministerstvo kultury. „Děti 

se v rámci křtu mohou těšit také na kouzelnické vystoupení, setkání s oblíbeným kreslířem 

anebo fotokoutek s muzejním skřítkem Sklobížkem“, řekla předsedkyně spolku Marta 

Broulová. Publikace je určena pro děti od 7 let. Zábavnou formou je provede muzeem 

a upozorní na mimořádné exponáty a předměty, které jsou určeny právě jim. Na křest bude 

vstup zdarma, děti navíc knížku dostanou jako dárek. 

V neděli budou celý den probíhat ukázky práce s perličkami, které si připravila společnost 

Korálky z údolí. Vybrané techniky si budou moci návštěvníci i sami vyzkoušet. 

Předvelikonoční program v muzeu je otevřen po oba dny výjimečně už od 9 hodin, a to za 

zvýhodněné vstupné.  

V muzeu ale chystají program i na nadcházející velikonoční prázdniny. Od čtvrtka 17. dubna 

budou až do neděle opět připraveny dílny pro všechny tvořivé děti i dospělé. Bližší informace 

najdete na webu muzea. 

Muzeum skla a bižuterie v Jablonci nad Nisou - jediné na světě! 
 
 
Kontakt: 
Muzeum skla a bižuterie v Jablonci nad Nisou, U Muzea 398/4, 466 01 Jablonec nad Nisou, 

tel. 483 369 011, e-mail: info@msb-jablonec.cz  

Bc. Dana Křivánková, tel. 483 369 021, e-mail: pedagog@msb-jablonec.cz 
 
Partneři muzea a akce: 
Ministerstvo kultury České republiky, Liberecký kraj, statutární město Jablonec nad Nisou, 
Nadace Preciosa, Crystal Valley, Spolek přátel Muzea skla a bižuterie v Jablonci nad Nisou, 
Nadace ČEZ, Český rozhlas Liberec, RTM plus 
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